



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**  
**REITORIA – DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIA**

I – Na Portaria da DGP Nº **170**, de 08 de Setembro de 2017, que Horário Especial à servidora **MARHLA LAIANE DE BRITO ASSUNÇÃO**, com matrícula SIAPE nº 2239878, no campo Setor de Lotação, **onde se lê**: Setor de Saúde – Campus Petrolina Zona Rural, **leia-se**: Setor de Saúde – Campus Santa Maria da Boa Vista.

**JEAN LÚCIO SANTOS EVANGELISTA**  
*Diretor de Gestão de Pessoas*